



Житель Шебекино подозревается в хищении материальных ценностей у несовершеннолетнего

Следственным отделом по Шебекинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего жителя города Шебекино, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья).

По версии следствия, 24 августа 2017 года подозреваемый находился в одной компании с 14-летним жителем Шебекино в районе улицы Молчанова. Около 20 часов он похитил у подростка телефон Самсунг, с которым скрылся и распорядился похищенным по своему усмотрению. Действиями подозреваемого потерпевшему причинен материальный ущерб.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1163582>